



三叶草生物扩大销售和分销网络，即将在中国上市四价季节性流感疫苗

--三叶草生物将利用科园贸易广泛的销售和分销网络来补充自有能力，最大化四价季节性流感疫苗AdimFlu-S(QIS)在中国的可及性--

中国上海, May 24, 2023 (GLOBE NEWSWIRE) -- 致力以创新型疫苗拯救生命和改善全球健康水平的处于商业化阶段的全球生物制药公司—[三叶草生物制药有限公司](#)(以下简称“三叶草生物”；香港联交所股票代码:02197)宣布与科园信海(北京)医疗用品贸易有限公司(以下简称“科园贸易”)建立商业合作伙伴关系。科园贸易是中国领先的医药进口及分销企业，此举将为AdimFlu-S(QIS)的商业上市做准备，AdimFlu-S(QIS)是国内目前唯一获批用于三岁及以上人群的进口四价季节性流感疫苗。三叶草生物预计2023年下半年商业化上市销售AdimFlu-S(QIS)。

“我们很高兴与科园贸易合作，科园贸易拥有一支庞大的精英商业团队，遍布31个省、市和自治区的广泛分销网络、以及卓越的现代化物流配送能力。”[三叶草生物首席执行官兼执行董事梁果](#)表示，“随着中国季节性流感市场的持续增长，这种合作关系有望帮助我们加速商业成功和近期潜在营收。”

与科园贸易的合作将支持三叶草生物落地其季节性流感疫苗AdimFlu-S(QIS)的商业战略。科园贸易广泛的分销网络遍布全国31个省、直辖市及自治区，覆盖2000多家区县疾病预防控制中心。科园贸易将补充三叶草生物已建立和不断增长的商业能力，最大化其在中国各地的可及性。

“我们很高兴与三叶草生物合作，其在创新和合作方面成绩优异。并且，我们在致力于提升优质疫苗的可及性方面高度一致。”[科园贸易总经理楚晨曦](#)表示，“我们相信，双方的互补能力将促进AdimFlu-S(QIS)作为中国首选的优质季节性流感疫苗的快速采用。”

中国的流感疫苗市场以约30%¹的年复合增长率增长，预计在后大流行时代，随着疫苗接种意识的提高和政府政策的利好，市场将继续增长。此外，中国市场的需求使得三价疫苗到四价季节性流感疫苗的转换持续进行，而四价流感疫苗在2022年的市场份额已达70%²。三叶草生物预计，AdimFlu-S(QIS)的销售额将增加其2023年的收入，并为2024年及以后的增长做出有意义的贡献。

关于三叶草生物

三叶草生物是一家处于商业化阶段的全球生物制药公司，致力以创新型疫苗拯救生命和改善全球健康水平。凭借综合研发实力、生产和商业化能力，以及与分布全球的相关机构强大的合作伙伴关系，我们已经开发出多样化的候选疫苗管线，以期我们的疫苗可使更多疾病得到预防，助力减轻公共卫生的负担。

了解更多信息，请访问公司官网 <https://www.cloverbiopharma.com/cn> 和关注公司领英 [LinkedIn](#) 和 [Twitter](#)。

三叶草生物前瞻性声明

本新闻稿包含了与我们和我们的子公司有关的若干前瞻性陈述和信息，乃基于我们管理层的信念，所作假设以及基于目前其可获得的信息而做出。当使用“旨在”、“预计”、“相信”、“可能会”、“估计”、“预期”、“展望未来”、“拟”、“可能”、“也许”、“应当”、“计划”、“潜在”、“预估”、“预测”、“寻求”、“应该”、“将”、“会”等词语以及这些词语的否定形式和其他类似表达，若涉及我们或我们的管理层，旨在识别前瞻性陈述。

前瞻性声明是基于我们目前对我们业务、经济和其他未来状况的预期和假设。我们概不保证该等预期和假设将被证实。由于前瞻性陈述涉及未来情形，其受制于难以预测的固有不确定性、风险和情况变更。我们的业绩可能与前瞻性陈述所设想的结果有重大不同。它们既不是对过往事实的陈述，也不是对未来表现的担保或保证。因此，我们提醒您不要过度依赖任何该等前瞻性陈述。我们在本文中所作的任何前瞻性陈述仅为截至其提出之日的意见。可能导致我们实际业绩有所出入的因素或事件可能不时出现，而我们不可能预测所有这些因素或事件。根据适用法律、规则和法规的要求，我们不承担任何由于新信息、未来事件或其他原因而更新任何前瞻性陈述的义务。本警示声明适用于本文件所载的所有前瞻性陈述。

三叶草生物媒体联络人：

廖士杰
企业传播执行总监
media@cloverbiopharma.com

邱米琪
投资者关系总监
investors@cloverbiopharma.com

1. 资料来源：中国疾病预防控制中心和中国食品药品检定研究院。年复合增长率基于2016-2017及2022-2023中国大陆签发的流感疫苗剂量。
2. 数据来源：中国疾病预防控制中心和中国食品药品检定研究院。